1. Вычислить 1541:23-21·3

A)  *4  
B)  63  
C)  14  
D) 67  
E) 16

2. Вычислить: (2[image: image2.png]


+1[image: image4.png]


)·1[image: image6.png]


-[image: image8.png]



A) *5[image: image10.png]12



   
B) 5,416 
C) 5[image: image12.png]


 
D) 5,41 
E) 1

3. Вычислить: (c+d+k)+(-8,3) если с=-9[image: image14.png]


  d=-10[image: image16.png]20



  k=-4,7

A)  29,04  
B)  *-33,25  
C)  23,46  
D) -10,4  
E) Е) -15
4. Чему равно число, если 20% от него составляют 4,5

A)  0,9 
B)  2,5 
C)  9  
D) *22,5 
E) 18
5. Решить уравнение: [image: image18.png]57



:10= [image: image20.png]


:х

A)  4[image: image22.png]19



 
B) 4[image: image24.png]19



  
C)  3[image: image26.png]19




D) 4[image: image28.png]1o



 
E)  *4[image: image30.png]19




6. Найти разность числа 2 и ему обратного

A) * [image: image32.png]


 
B)  [image: image34.png]


 
C) 4 
D) 0 
E)  1

7. Упростить: (3х+2у)·(4х-у)+2у2
A) 12х2+4ху-у2 
B) *12х2+5ху  
C) 12х2  
D) 12х2-5ху 
E) ху

8. Разложить на множители: х2-с6
A) (с3+х2)(с3-х2) 
B) с3-х3 
C) *(х-с3)(х+с3)
D) (с3-х)(с3+х)  
E) (х-с)(х+с)

9. Разложите на множители: 18а2-27аb+14ac-21bc
A)  *(9a+7c)(2a-3b) 
B)  (2a+3b)(9a-7c)  
C) (2a-3b)(9a-3b) 
D) (9a+7c)(2a+3b)

E)  (a+3)(9a-3b)

10. Вычислить: 53·5:5

A)  25  
B)  5  
C)  1 
D) -5
E)  *125

11. Вычислить: (5-7[image: image36.png]


)2+(5+7[image: image38.png]


)2
A)  172 
B) 200  
C)  296 
D) 396  
E)  *344
12. Представить 0,(3) в виде обыкновенной дроби

A)  [image: image40.png]


   
B) [image: image42.png]


  
C) *[image: image44.png]


  
D) [image: image46.png]


  
E)  [image: image48.png]



13. Решить уравнение: [image: image50.png]


+[image: image52.png]


=4-[image: image54.png]2x+1




A)  -2  
B)  6  
C) *-4[image: image56.png]


 
D) 4 
E) 3

14. Решить уравнение: 2-0,5х2=0

A) ±4 
B) *±2 
C)  ±2[image: image58.png]V2



 
D) 3 
E)  ±3

15. Решить уравнение: у2+2у-35=0

A)  -5;-7
B)  -5;7  
C)  *-7;5  
D) 5;7  
E)  5;6

16. Решить уравнение: (15х-1)(15х+1)=8

A)  ±0,2 
B)  -0,2 
C)  *корней нет 
D) [image: image60.png]


   
E)  ±0,5

17. Разложить на множители: 2х2+7х-4

A)  2(х+1)(х-4)  
B)  2(х-1)(х+4)
C)  *(2х+1)(х-4) 
D) (2х-1)(х+4) 
E)  (2х+1)(х+4)

18. Упростить: [image: image62.png]



A)  *b-a 
B)  a-b  
C)  [image: image64.png]a®+b?-2b
b-a




D) 1  
E)  [image: image66.png]



19. Решить неравенство: 2у-(у-4)<6

A)  у[image: image68.png]


2 
B)  у[image: image70.png]


2 
C)  *у<2
D) у<-2  
E)  у[image: image72.png]


-2

20. f(x)=x+10  Найти f(-1)

A) 11  
B) -11  
C) 10  
D) -9  
E)  *9

21. Найти ОДЗ: у=[image: image74.png]



a. *(-∞;1)[image: image76.png]


(1;+∞)  
b. (-∞;1]  
c. (-∞;+∞)  
d. (-1;1) 
22. Для последовательности 19,32,45,58,71,…. Запишите формулу

A)  2n+1  
B)  19+7n 
C)  19n  
D) *13n+6 
E)  10n+9

23. В арифметической прогрессии а1=4 а4=22 Найти d
A)  3  
B)  1  
C)  2  
D) 4  
Е) *6

24. В геометрической прогрессии b1=4 b4=-32 S6-?

A)  84 
B)  -84 
C)  -82 
D)  6  
E)  *нет верного ответа

25. Решить неравенство: х2[image: image78.png]



A)  (-3;3) 
B)  *[-3;3] 
C)  (-∞;3] 
D)  [3;+∞)   
E)  (-∞;+∞)

26. Найти х+2у, где (х;у) – решение системы [image: image80.png]{7x+3y:4




A)  -7 
B)  -3  
C)  *-1  
D)  2  
E)  6

27. Решить систему: [image: image82.png]{axz—‘lx+1<0
32 —5x+2=0




A) *[[image: image84.png]


) 
B) ([image: image86.png]


)  
C) [[image: image88.png]


] 
D) ([image: image90.png]


]  
28.Упростить:  [image: image92.png]


 + [image: image94.png]T+eom




A) [image: image95.png]sina




B) [image: image96.png]cosa




C) *[image: image97.png]cosa




D) [image: image98.png]sina



                                                        
E) tgα     

29. Вычислить: [image: image100.png]Y625
Ja




A)  10 
B) 1,5  
C)  4,2  
D) 2 
E)  *2,5
30. Товарный поезд был задержан на 18 мин, а затем на расстоянии в 60 км наверстал это время, увеличив скорость на 10 км/ч. Найдите первоначальную скорость поезда.
A) *10 км/ч 
B)  20 км/ч 
C)  8 км/ч 
D)  12 км/ч  
E) 16 км/ч
